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3" Zeipa AOKNOEWV

Aoknon 1 ['payrte éva mpdypoppa to oroio {ntd and to ¥pNot 10 dvoua VO apyEiov, TOL 0ToioL N
KG0e ypoappn mepiéyel éva mpaypotikd apBpd oe popen kewévov. To mpdypappoa cog Oa mpémet va
QTOKPIVETOL EKTUTAOVOVTOG TO IGTOYPALLLY TOV aplBUdY GE HopPT LOVOIIAGTUTOV TIVOKAL.

Aoknon 2 I'payte éva Tpdypapie To omolo va avTiotpépet v kébe ypapun g Koprog eicodov. I1y.
av 1 gloodog sivat:

abcdef

1234567

70 TPOYPOLLLL GOG B0 TPETEL VO TUTMOVEL:

fedcba

7654321

Aoknon 3 I'payre éva mpdypoppa o onoio va {ntd amd to ypnon évav aképato apiud Kot vo
TUTLOVEL TOV TIVOKA TNG TPOTAIDELNS Yo TOV apBud avtd, [e opodpopen otoiyton. ILy. ywo elcodo 12
B0 mpémel va TuTMVEL TaL EENG:

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36
8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 148
15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72
14 21 28 35 42 49 56 63 70 77 84
16 24 32 40 48 56 64 72 80 88 096
18 27 36 45 54 63 72 81 90 99 108
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
11 22 33 44 55 66 77 88 99 110 121 132
12 24 36 48 60 72 84 96 108 120 132 144
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Aoknon 4 I'payte évo mpdypappo 10 0moio TPooTeEAdDVEL Eva apyelo amAoD KEWEVOL, TO 0Tolo £xel
&vay aplOpod og kaOe ypappun Tov. Znteitol 10 TpdyPOLLLLO VO EKTUTOVEL:

- 1ovg apfpovg tasvounpévoug katd edivovca cepd

- 10 néco 6po Tovg

- 70 W0TOYypappe TOV apludv, ™G [o YPOUUY KEWEVOL oL Vo eKOpAlel Gg TL TOCOGTO

amavtdrol o Kabe aplOpog

Av Bé)ete, pmopeite vo vroBécete ta €N

- 6kot ot apBpoi givar aképatot kot petagy 1-100

- 1o mopoamdve apyeio £yt to moiv 100.

Aocknon 5 Znteitan éva Tpodypape o omoio va dtafdlet €va katdAoyo onpeimv amd v Koplo icodo
KoL VoL TVTOVEL: (o) To KEVTPO PBAapog Toug kat (B) T péon andotaot peta&d Tov onpeiov (dniadn
VoAoYioTE OAEG TIC HLVATEG OMOCTACELS LETAED 2 SapOopeTIKOV onpeinv kot Bydite To péco 6po).
Aidovtar ot tHmot:

N N
e Kévrpo Bapovg onpziov { %, yi}: x= (Y x) /N y=(> y)IN
i=1

i=1

e Andotoon 2 onpeiov: \/()c1 - X, )+ (y, =, )?



